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ATA DA 14ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO NOTARIAL 
E REGISTRAL DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2024, 
REALIZADA EM 23/04/2024. 
 

Aos vinte três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (23/04/2024), às nove 

horas (17h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications foi instalada a 14ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Direito Notarial e Registral da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob a condução do Presidente Dr. Silmar de Oliveira 

Lopes. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de 

presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a 

existência de quórum, o Presidente Dr. Silmar de Oliveira Lopes, declarou aberta a reunião: 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será 

lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Está 

sendo redigido o ofício sobre o procedimento de visualização da matrícula, a ser enviado a 

Presidência da OAB-GO e após a sua aprovação o envio a Corregedoria do Tribunal do Estado de 

Goiás. 3.2. Alteração do quadro da diretoria das entidades tendo o Dr. Lucas Fernandes Vieira, titular 

do 8° Cartório de Notas da Capital, presidindo o CNB-GO e a Dra. Evelyn Aida Tonioli Valente, 

titular do Tabelionato de Notas e Registro Civil das Pessoas Naturais da Comarca de Caldas Novas 

GO, presidindo a ARPEN -GO 3.3 Difundida a informação sobre a implementação da autorização 

Eletrônica de Doação de Órgãos, visando agilizar a decisão da pessoa quanto a doação de órgãos, 

podendo ser feita diretamente na plataforma do e-notariado. 3.4 Envio de ofício a Comissão de 

Direito Tributário, para atuação conjunta com esta comissão, a fim de que se elabore uma solicitação 

para que os guia/laudos de ITBI, possam conter a descrição completa do objeto (imóvel) e do Sujeitos 

(contribuinte tributário), a ser enviados a todos Munícipios Goianos. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 

Expediente: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/PAUTA DO DIA 

nenhum; 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para 

julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão de Direito Notarial e Registral declarou 
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encerrada a reunião. Eu, Dr. Wagner Castro Pereira, Vice-Presidente do interior da 

Comissão de Direito Notarial e Registral da Ordem dos Advogados do Brasil - GO, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada por e mim e pelo Presidente. 

 

 

 

Goiânia, 23 de abril de 2024 

 

 

 
 Silmar de Oliveira Lopes 

Presidente da Comissão de Direito Notarial e Registral 
 

 
 

Wagner Castro Pereira 
Vice-Presidente pelo Interior da Comissão de Direito Notarial e Registral 
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